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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA REDAÇÃO FINAL,
COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS,  COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E
ASSISTÊNCIA, COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, DA CÂMARA MUNICIPAL DE
DOMINGOS MARTINS, EM VINTE E CINCO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZENOVE
Ao vigésimo quinto  dia  do  mês  de  fevereiro  de  dois  mil  e  dezenove,  às  oito  horas  na  Câmara
Municipal  de Domingos Martins,  reuniram-se os membros da Comissão de Legislação,  Justiça e
Redação Final, Heloisio Rodrigues Alves, Eduardo José Ramos, Nelson Soares da Silva, Comissão
de Obras e Serviços Públicos, Alexandro Kill,  Eduardo José Ramos, Silvestre Alves de Oliveira,
Comissão de Educação, Saúde e Assistência, Eduardo José Ramos, Heloisio Rodrigues Alves Manoel
de Oliveira Barcelos Junior, Comissão de Finanças e Orçamento, Silvestre Alves de Oliveira, Gerson
Canal,  Eduardo José  Ramos,  estavam presentes  ainda o Advogado Legislativo Emerson Endlich
Araripe Melo, o Vice prefeito Romeu Stein, o Secretário Municipal  de Obras e Serviço Urbano,
Elizandro  Belshoff,  a  gerente  da  Secretaria  Municipal  de  Planejamento  e  Desenvolvimento
Econômico Stella  Brunoro Roppe,  alguns proprietários de Food Truck e o presidente da Câmara
Municipal de Domingos Martins Diogo Endlich, que analisaram as necessidades dos proprietários de
Food  Truck,  logo  após  a  análise,  todos  os  convidados  retiraram-se  e  o  Presidente  da  Câmara
Municipal  de  Domingos  Martins  Diogo  Endlich  que  declarou  aberta  a  reunião  das  Comissões
Permanentes, com o  Projeto de Lei  número dois  de dois  mil  e  dezenove,  de autoria da Mesa
Diretora, que altera o Artigo 7° da Lei Municipal nº 2.865 de 28 de agosto de 2018, que disciplina o
funcionamento da Comissão Permanente de Licitação e Pregão do Poder Legislativo de Domingos
Martins e dá outras providências. Após análise do projeto os membros da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final,  Comissão de  Obras e Serviços Públicos, Comissão de Educação, Saúde e
Assistência  e  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento  proferiram voto  favorável  pela  aprovação  do
mesmo. Projeto de Lei número três de dois mil e dezenove, de autoria do vereador Eduardo José
Ramos, que dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Executivo Municipal de transmitir informações
a Comissão de Educação, Saúde e Assistência do Poder Legislativo e dá outras providências.  Após
análise o autor do projeto solicitou que o mesmo seja retirado de pauta.  Projeto de Lei número
quatro de dois mil e dezenove, de autoria do vereador Heloisio Rodrigues Alves que dispõe sobre as
instalações de placas,  de  conscientização para  destinação correta  de  lixo,  nos  muros  das escolas
municipais. Após análise  do projeto os  membros da Comissão de  Legislação,  Justiça e Redação
Final,  Obras  e  Serviços  Públicos,  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência e  Comissão  de
Finanças e Orçamento proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de Lei número
cinco de dois mil e dezenove,  de autoria do vereador  Heloisio Rodrigues Alves,  que institui, no
âmbito  do  município  de  Domingos  Martins  a  campanha  “doadores  do  futuro” e  dá  outras
providências.  Após análise do projeto os membros da Comissão de  Legislação, Justiça e Redação
Final,  Comissão  de  Obras  e  Serviços  Públicos,  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência  e
Comissão de Finanças e Orçamento proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de
Lei número seis de dois mil e dezenove, de autoria do vereador Nelson Soares da Silva, que dispõe
sobre as regras para comercialização de alimentos em veículos automotores - "Food Truck".  Após
análise do projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,  Comissão  de
Obras e Serviços Públicos, Comissão de Educação, Saúde e Assistência e  Comissão de Finanças e
Orçamento decidiram deixar o projeto parado nas comissões. Projeto de Resolução número um de
dois mil e dezenove, de autoria da Mesa Diretora, que disciplina o Estágio de Estudantes e revoga
disposições contrárias.  Após análise do projeto os membros da Comissão de  Legislação, Justiça e
Redação Final, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Educação, Saúde e Assistência
e Comissão de Finanças e Orçamento proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo. Projeto
de Resolução número dois de dois mil e dezenove, de autoria da Mesa  Diretora, que estabelece
critérios para concessão de diárias a servidor. Após análise do projeto os membros da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Educação,
Saúde e Assistência e Comissão de Finanças e Orçamento proferiram voto favorável pela aprovação
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do mesmo. Projeto de Resolução número três de dois mil e dezenove, de autoria da Mesa Diretora,
que estabelece critérios para concessão de diárias a Vereador. Após análise do projeto os membros da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão
de Educação, Saúde e Assistência e  Comissão de  Finanças e Orçamento  proferiram voto favorável
pela aprovação do mesmo. Projeto de Resolução número quatro de dois mil e dezenove, de autoria
da  Mesa  Diretora, que  Institui  a  identificação  do  funcionário  público  da  Câmara  Municipal  de
Domingos Martins e dá outras providências.  Após análise do projeto os membros da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Educação,
Saúde e Assistência e Comissão de Finanças e Orçamento proferiram voto favorável pela aprovação
do mesmo. Ainda informando que os membros de comissões Silvestre Alves de Oliveira e Manoel de
Oliveira Barcelos Júnior não estiveram presente na reunião.  Não havendo mais nada a tratar  foi
encerrada a reunião às dez horas e dez minutos, eu Claudia Mara Kuster, servidora autorizada para
secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos
os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 

HELOISIO RODRIGUES ALVES
Presidente (LJRF)

       Secretário  (ESA,CTD)
    Relator (EDP, AMA)

SILVESTRE ALVES DE OLIVEIRA
               Presidente (FO, ETCM)

Relator (OSP)

                         ALEXANDRO KILL
                         Presidente (OSP,AMA)

 NELSON SOARES DA SILVA JUNIOR
     Presidente (CTD)
     Secretário (AMA)

 Relator (LJRF,

MANOEL DE OLIVEIRA BARCELOS JÚNIOR
Secretário(ESA, EDP)

 EDUARDO JOSÉ RAMOS
         Presidente (ESA)

                                 Secretário (LJRF, OSP, ETCM) 
              Relator (ETCM, FO)

           GERSON CANAL                                               EMERSON ENDLICH ARARIPE MELO          
                 Secretário (LJRF)                                                                  Advogado Legislativo

               Relator  (CTD)     
                                                              

     

http://www.camaradomingosmartins.es.gov.br/
mailto:cmdmartins@camaradomingosmartins.es.gov.br

